



**URZĄD MIEJSKI
W ZĄBKOWICACH ŚLĄSKICH**

tel. (074) 816 53 09, fax. (074) 815 54 45
e-mail: urząd@zabkowiceslaskie.pl

Ząbkowice Śl., dn. 18 kwietnia 2014 r.

ZP.271.2.24.2014.IA

**Do wszystkich zainteresowanych
Wykonawców**

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że dnia 17 kwietnia 2014 r. wpłynęły zapytania do ogłoszonego przetargu pn.: „**Budowa sieci wodociągowej doprowadzającej wodę do wsi Sulisławice w ramach inwestycji pn.: Wodociągowanie wsi Sulisławice**”. Treść zapytań wraz z odpowiedziami przekazujemy poniżej.

Nr sprawy – ZP.271.2.24.2014.BC

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający posiada zatwierdzony projekt tymczasowej organizacji ruchu?

Odpowiedź nr 1. NIE

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający posiada Decyzję na zajęcie pasa drogowego wydaną przez Starostwo Powiatowe?

Odpowiedź nr 2. NIE. Decyzję na zajęcie pasa drogowego wydana będzie przez Zarząd Dróg powiatowych w Ząbkowicach Śląskich a nie przez Starostwo Powiatowe w Ząbkowicach Śląskich

Pytanie nr 3. W przypadku braku takiego projektu i decyzji czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu zakończenia robót o czas niezbędny na uzyskanie tych dokumentów?

Odpowiedź nr 3. NIE



Pytanie nr 4. Kto ponosi opłaty za zajęcie pasa drogowego?

Odpowiedź nr 4. WYKONAWCA

Pytanie nr 5. Czy Zamawiający potwierdza, że materiały instalacyjne typu np. rury zasuwowe, hydranty itp. będą dostarczone przez Zamawiającego zgodnie z zawartą informacją w przedmiarze i projekcie budowlanym?

Odpowiedź nr 5. Zamawiający przekazuje Wykonawcy materiały instalacyjne w asortymencie i w ilościach wykazanych w Zestawieniu Materiałów Zamawiającego. Jeżeli z przedmiaru lub projektu budowlanego wynikają większe ilości niż posiadane przez Zamawiającego - różnicę Zakupuje Wykonawca.

Otrzymują:

1. Adresat
2. A/a

KIEROWNIK
Wydziału Infrastruktury
i Gospodarki Przestrzennej

Wojciech Jankowski